

**План заходів щодо науково-дослідної роботи студентів
кафедри «Маркетинг та логістика»
на 2022-2023 н. р.**

№ п/п	Заходи	Термін проведення	Виконавці
1	Підготовка студентських наукових робіт на II-й Всеукраїнський конкурс наукових робіт здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Бізнес і права людини в Україні: проблеми та рішення під час війни та повоєнного відновлення» з нагоди 25-річчя заснування інституції Уповноваженого Верховної Ради з прав людини	Серпень – грудень 2022 р.	Викладачі кафедри
2	Підготовка студентських наукових робіт на конкурс, запроваджений Запорізькою обласною державною адміністрацією	Вересень – жовтень 2022 р.	Викладачі кафедри
3	Університетський конкурс на кращу студентську наукову роботу	Жовтень – грудень 2022 р.	Викладачі кафедри
4	Університетська студентська олімпіада зі спеціальності «Маркетинг» серед студентів 3-6 курсів	За розкладом 2022-2023 рр.	Павлішина Н.М.
5	Університетська студентська олімпіада зі спеціальності «Логістика» (для економічних спеціальностей) серед студентів 3-6 курсів	За розкладом 2022-2023 рр.	Павлішина Н.М.
6	Студентська науково-практична конференція (за номінаціями університетського конкурсу на кращу студентську наукову роботу)	Грудень 2022 р.	Павлішина Н.М.
7	Всеукраїнський конкурс дипломних робіт з маркетингу	Лютий – Березень 2023 р	Викладачі кафедри
8	Університетська студентська науково-практична конференція «Тиждень науки-2023»	Лютий – Квітень 2023 р.	Павлішина Н.М. викладачі кафедри
9	Всеукраїнська студентська олімпіада	Березень-	Павлішина Н.М.

	зі спеціальності «Маркетинг» (за місцем проведення)	травень 2023 р.	
10	Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Логістика» (за місцем проведення)	Березень-травень 2023 р.	Павлішина Н.М.
11	Керівництво роботою студентів щодо написання тез для участі у конференція різного рівня	Протягом року	Викладачі кафедри
12	Підготовка статей у співавторстві зі студентами для публікації у фахових та профільних виданнях (видання категорій «Б» та «В»)	Протягом року	Викладачі кафедри
13	Наукові вікторини, круглі столи, засідання наукового гуртка «Я – Маркетолог, я – Логіст» (відповідно до плану заходів)	Протягом року	Кочнова І.В., викладачі кафедри
14	Участь у вебінарах, освітніх проектах професійного спрямування тощо	Протягом року	Викладачі кафедри
15	Інші наукові заходи, інформація з яких надходить протягом навчального року	Протягом року	Викладачі кафедри

Затверджено протоколом засідання кафедри № 1 від 30.09.2022

Завідувач кафедри
д.е.н., професор



Владислава ЛИФАР

Відповідальна за наукову роботу
зі студентами на кафедрі
к.е.н., доцент



Ніна ПАВЛІШИНА